

## **DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.557, DE 2025**

(Autoria: Deputado Thiago Manzoni)

Concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Rodolpho Cavenatti.

Faço saber que a Câmara Legislativa do Distrito Federal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

- **Art. 1º** Fica concedido o título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Rodolpho Cavenatti, conhecido como Master Cavenatti.
  - **Art. 2º** Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Brasília, 22 de maio de 2025.

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 22/05/2025, às 12:29, conforme Art. 30, do Ato da Mesa Diretora nº 51, de 2025, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 62, de 27 de março de 2025.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
<a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>
Código Verificador: 2155641 Código CRC: 97A0914E.

## **DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.558, DE 2025**

(Autoria: Deputado Wellington Luiz)

Concede o título de Cidadão Honorário do Distrito Federal ao senhor Angelo Canducci Passareli.

Faço saber que a Câmara Legislativa do Distrito Federal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

- **Art. 1º** Fica concedido o título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Angelo Canducci Passareli.
  - **Art. 2º** Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Brasília, 22 de maio de 2025.

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 22/05/2025, às 12:29, conforme Art. 30, do Ato da Mesa Diretora nº 51, de 2025, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 62, de 27 de março de 2025.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0

Código Verificador: 2155602 Código CRC: 96E9B73F.